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Информация о результатах проведения 
камеральной проверки в муниципальном автономном учреждении Рузского городского округа «Молодежный центр»
	1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 1 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2023 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 28.12.2022 № 6431;
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 12.07.2023 № 217.
	2. Тема контрольного мероприятия: Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Рузского городского округа муниципальному учреждению.
	3. Объект проверки: муниципальное автономное учреждении Рузского городского округа «Молодежный центр» сокращенное наименование: МАУ «Центр» (далее - МАУ «Центр», Учреждение), ИНН 5075030266 КПП 507501001, ОГРН 1055010959805.
	4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.08.2023 по 05.09.2023. 
            5. Проверяемый период: 01.01.2021 - 31.12.2022.
	6. Способ проверки: выборочная. 
	7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
1. МАУ «Центр»:
	в нарушение пункта 23 Положения № 240 в Отчетах о выполнении муниципального задания на 01.04.2021, 01.07.2021, 01.10.2021, 01.01.2022, 01.04.2022, 01.07.2022, 01.10.2022, 01.01.2023 отражена недостоверная плановая сумма финансового обеспечения Муниципального задания, а также не заполнены все графы - 16 нарушений;
	в нарушение пункта 23 Положения № 240 в Отчете о выполнении муниципального задания на 01.01.2022 отражена недостоверная фактическая сумма исполнения Муниципального задания - 1 нарушение;
	в нарушение пункта 23 Положения № 240 в Отчетах о выполнении муниципального задания на 01.04.2022, 01.07.2022, 01.10.2022, 01.01.2023 наименование муниципальной услуги не соответствует Муниципальному заданию – 4 нарушения;
	в нарушение пункта 15 Порядка по иным целям № 4213 в Отчете о достижении результатов предоставления субсидии на иные цели на 01.07.2022 отражены недостоверные сведения – 1 нарушение;
	в нарушение пункта 15 Порядка № 86н документы, подлежащие размещению на официальном сайте www.bus.gov.ru, размещены с нарушением установленного срока – 8 нарушений;
	в нарушение пункта 6 Порядка № 86н Муниципальные задания №1-14/2022 не размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru – 14 нарушений.
     		 2. Управление по спорту и молодежной политике:
	в нарушение пункта 7 Положения № 240 Муниципальное задание №1/2021 утверждено Учредителем с нарушением установленного срока – 1 нарушение; 
	в нарушение пункта 4 Положения № 240 в Муниципальном задании № 1/2021 неверно указаны единицы измерения – 1 нарушение;
	в нарушение части 3 ст. 69.2 БК РФ и пункта 4 Положения № 240 Муниципальное задание 1/2021, Муниципальное задание № 1-14/2022 сформировано не в соответствии с общероссийскими и региональными перечнями государственных и муниципальных услуг – 15 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, пункта 2.2 статьи 4 Федерального закона № 174-ФЗ, пункта 25 Положения № 240 Учредитель без изменения Муниципального задания 1/20214 уменьшал объем предоставляемой субсидии Учреждению – 9 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение  пункта 2 части 5 статьи 69.2 БК РФ, пункта 26 раздела 3 Положения № 240 и условий Соглашения 2021, Соглашения 2022 Учредителем нарушался график перечисления субсидии – 13 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение пункта 23 Положения № 240, пункта 2.3.4 Соглашения 2021, пункта 2.3.4 Соглашения 2022 в Муниципальных заданиях № 1/2021, № 1-14/2022 неверно установлен срок сдачи отчетности – 15 нарушений;
	в нарушение пункта 2.1.6 Соглашения 2022 Отчеты о выполнении муниципального задания за 1, 2, 3 и 4 кварталы 2022 года не утверждены Учредителем – 8 нарушений;
	в нарушение пункта 13 Порядка по иным целям № 4213 и условий Соглашения от 10.02.2021 Учредитель нарушал график предоставления субсидии – 2 нарушения.
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